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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COMITÊ GESTOR DE INVESTIMENTOS DO 

BIRIGUIPREV, REALIZADA EM 31 DE MARÇO DE 

2026. 

 

 

 

     Aos trinta e um dias do mês de março do ano de 
dois mil e vinte e seis às 8:00h, realizou-se a terceira reunião ordinária do Comitê 
Gestor de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de Birigui – 
BiriguiPrev; cuja pauta constavam os seguintes itens a serem analisados: 1. 
Deliberação das ações para execução da política de investimentos do exercício; 2. 
Acompanhamento da rentabilidade e dos riscos das diversas modalidades de 
operações realizadas na aplicação dos recursos, bem como aderência das 
alocações e processos decisórios de investimento à Política de Investimentos; 3. 
Outros Assuntos. Foi feita a convocação através do Ofício Circular nº 11/2026, 
publicado no Diário Oficial Eletrônico em 31/03/2026, sendo também encaminhado 
por WhatsApp aos membros e publicado no site do Instituto. Foram disponibilizados, 
através do sistema LDB o material de apoio e relatórios de investimentos do mês de 
fevereiro/2026. Estavam presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas 
assinaturas apostas na folha nº 22 verso, do Livro de Presença nº 7, os seguintes 
membros: Edimur Angelo Monteiro Cintra, Geter Correia De Lima, Andre Henrique 
Nogueira, Reinaldo Fernandes de Oliveira, Terezinha de Fatima Fortin, Rita De 
Cassia Guimarães Dal Bello, Samuel Mussi Simão, Alexandre Marangon Pincerato, 
Participaram, Guiomar de Souza Pazian, Superintendente, Adriana Manzini Nunes, 
Diretora Adm. e Financeira. Esteve presente como ouvinte Rosangela Cristina 
Bertaglia, Controle Interno. ASSUNTOS GERAIS: A reunião iniciou-se com a 
apresentação do Banco do Brasil e logo após da LDB Consultoria Financeira de 
forma on-line, que apresentou o relatório de investimentos e cenário econômico 
referente ao mês de fevereiro/2026 e as principais características e informações da 
carteira de investimentos do BiriguiPrev, com o objetivo de ajudar na tomada de 
decisão e acompanhamento das aplicações financeiras. Sobre as contribuições, a 
Sra. Guiomar informou que até a presente data, a Câmara Municipal e o BiriguiPrev 
estão em dia com os pagamentos referentes às contribuições dos servidores e 
contribuições patronais, informou que a prefeitura está em dia com as contribuições 
de servidores e patronal dos planos financeiro e previdenciário. Referente ao déficit 
técnico atuarial, se encontram em dia. Informou também que a Prefeitura está em 
dia com os parcelamentos, informou ainda sobre a emissão do CRP, com validade 
até 20/09/2026. Foi dada a posse aos novos conselheiros presentes, foi escolhido 
por voto unanime o Sr. André Henrique Nogueiro. CREDENCIAMENTO: No mês de 
referência não houve credenciamento. FUNDOS DE INVESTIMENTOS 
ANALISADOS: Não foram solicitados a Consultoria de Investimentos contratada 
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análises de novos Fundos de Investimentos. RELATÓRIO DE INVESTIMENTOS 
FEVEREIRO/2026: Foi apresentado o relatório da carteira de investimentos do 
BiriguiPrev do mês de FEVEREIRO/2026, no qual consta o montante financeiro de 
R$ 346.634.203,23, considerando o valor disponível em conta corrente. Sendo 
assim, houve um superávit financeiro no mês de R$ 2.298.579,05 com relação ao 
mês de janeiro/2026. A carteira de fevereiro/2026 apresentou uma rentabilidade de 
0,75%, contra meta atuarial (IPCA + 5,66% a.a.) de 1,10%. 
Movimentações/Aplicações: O Comitê Gestor de investimentos do BiriguiPrev 
deliberou por fazer as seguintes movimentações: 

1. Resgatar o valor do Fundo Caixa DI para pagamento da folha do Grupo 
Previdenciário do mês de março/2026 e Resgatar do Fundo FI Caixa DI e 
Aliança do Financeiro para pagamento da folha do Grupo Financeiro do mês de 
março/2026; 
2. O valor referente à contribuição normal (patronal e servidores) do Grupo 
Previdenciário da folha mensal, a ser paga até o dia 07/04/2026, será aplicado 
no Fundo Caixa Aliança, como proteção da carteira para o atual momento; 
3. Os demais valores que forem ingressando até a próxima reunião deverão ser 
aplicados no Fundo Caixa Aliança sendo resgatados do Fundo FI Caixa DI para 
o pagamento das despesas mensais do grupo previdenciário, e aplicar os 
demais valores que forem creditados na conta corrente do grupo financeiro no 
Fundo Caixa Aliança de cada conta do plano financeiro da Câmara e 
BiriguiPrev; 
4. Os valores recebidos do parcelamento do mês de março, do Plano 
Previdenciário, serão aplicados no Fundo Caixa Aliança; 
5. Os aportes de déficit atuarial e parcelamentos recebidos da Prefeitura na 
conta corrente do plano financeiro serão aplicados no Fundo FI Caixa Aliança. 
6. Os demais valores ingressantes do grupo financeiro na conta corrente da 
Prefeitura deverão ser aplicados no Fundo Caixa Aliança e resgatados do 
mesmo fundo para pagamento das despesas do grupo financeiro; 
7. Quanto ao valor a receber de compensação previdenciária do plano 
previdenciário, serão aplicados no Fundo BB PREVIDENCIÁRIO RF 
REFERENCIADO DI PERFIL SOBERANO FIC FIF e os valores do plano 
financeiro serão aplicados no Fundo Caixa Aliança; 
8. Foi mantida a aprovação da venda das cotas do investimento CXCE11, FII 

Caixa CEDAE, em sua totalidade, buscando o melhor valor acima de R$ 41,00 
por cota, em acordo com nossa Política de Investimentos 2026. 
PALAVRA LIVRE: Após apresentação do Banco do Brasil e LDB, a 
superintendente Guiomar questionou sobre alocações e o representante da LDB 
esclareceu suas dúvidas. 
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